

原料明明值三万他们卖九千

两名内鬼从厂里偷出来的,作案第一天就落网

本报新泰5月14日讯(记者 王伟强)汶南镇一饲料厂原材料蛋氨酸被盗二十袋,价值三万余元。民警从接到报案到抓获嫌疑人,前后仅用了一天的时间。5月7日,该饲料厂特将一面锦旗赠予民警,以表感谢。

“我们厂里二十袋蛋氨酸被偷了,三万多块啊!”4月29日,汶南镇一家饲料厂的曹先生向民警报案时说。接到报案后,刑侦大队一中队联合汶南镇派出所迅速组织精干力量进行侦破,马上赶往案发现场并进行调查。通过现场勘察警方发现,饲料厂中的蛋氨酸一袋

一袋堆积成方状,五个为一组,丢失的二十袋蛋氨酸全部位于中间,从外表上很难看出被盗。而这家饲料厂白天晚上都有人上班,门口的值班室也是有保安昼夜值班,外人很难随意进出,警方推断此次盗窃案很可能是内部人员作案。

在大体确定了侦破方向后,警方调取了几日来的监控,发现了饲料厂员工张某于4月24日和26日的凌晨曾驾驶着自己的面包车出入过该厂,行迹可疑。而蛋氨酸的主要作用是作为饲料添加剂,嫌疑人肯定会尽快销赃,为进一步确定,办案民警马上对周边进行走

访,发现张某曾向他人询问蛋氨酸价格并留下电话号码以方便销赃,民警迅速对张某进行了抓捕。

张某被捕后,拒不交代自己的盗窃经过,对于曾询问蛋氨酸价格,他声称自己只是随便问问,别无他意。民警耐心地给他做工作,并告诉他从监控当中已经看到了他出厂时后座上的赃物,张某的心理防线彻底崩溃了,交了自己的盗窃事实。这次审问前后共进行了五个小时。

张某在该饲料厂工作,负责运输,月工资三千元。工作时间久了他得知蛋氨酸价格很可观,于是动了心

思想赚些“油钱”,在案发十多天前,他便找到在锅炉房工作的李某商量如何作案。他们趁厂中其他人去吃晚饭的时间,先将蛋氨酸运至李某值班的锅炉房中,然后凌晨时分再由李某驾驶面包车将蛋氨酸运出厂外卖掉。根据张某的交代,民警迅速将李某抓获。两人两次共从该厂盗窃蛋氨酸二十袋,倒卖后获利九千余元。其家人主动将部分赃物和赃款退还饲料厂,嫌疑人现已经被取保候审。

5月7日,该饲料厂将一面写有“雷霆出击,破案神速”的锦旗赠予办案民警,表达感激之情。

陌生人来电话 张口就要钱

本报新泰5月14日讯(实习记者 石环)近日,市民王女士总是接到一个南方口音男子的电话,男子以朋友口气与王女士聊天,并要求王女士汇款,被拒绝后更是进行电话骚扰。

近日,市民王女士拨打本报热线求助,王女士称在一个月里,接到数次诈骗电话,对方都能准确叫出自己名字,让她非常疑惑和不安。

王女士说,4月23日,在单位接待过一个南方客户。同一天,她又接到同样是南方口音的男子电话,并约定第二天见面洽谈工作。“诈骗电话里和我接待的南方客户的声音很像,还以为是一个人。”

来到约定地方,王女士又接到电话,男子称自己要接见重要客户需延迟见面,并要求王女士向他发送的卡里打4000元钱。第一次诈骗失败后,男子又陆续给王女士打了好几个电话。

“这些骗子太可恨了,我没有上当并且拒绝了电话,他竟然换号码打电话骂我。今天又接了个北京的电话,告诉我消费积分够了,可以兑换一个价值2888元大屏4G手机,我说我不要,他一直自言自语要给我发货,太气人了。”王女士说。

警方人员提醒,市民注意保护个人资料信息,不可随意注册、填写自己身份、网络账号、银行卡号等私人信息。如果掉入不法分子所设置的陷阱,要及时采取措施,尽量减少损失。发现上当受骗不要有侥幸心理,应当迅速终止交易、保存涉案证据,并及时向公安机关举报。

柔道大赛

11日至12日,“中国体育彩票”杯泰安市第20届运动会,暨第五届全民健身运动会青少年组柔道比赛,在体育中心柔道馆举行。来自泰城、肥城、新泰、宁阳的93名运动员参赛。经过激烈角逐,新泰获7项冠军,岱岳区获6项冠军,宁阳县获5项冠军,泰山区获3项冠军。 本报通讯员 刘静 单莹 摄



新泰市中医院 “医患情、医者心、医院事” 征文与摄影大赛征稿启事

来自新泰市中医院的报道 手术室的白衣天使

如果您曾是一名患者或患者家属,接受过新泰市中医院的服务;如果您是一名中医院人,曾因工作与素不相识的患者建立真挚的感情;如果您是一位有心人,耳闻目睹亲历过新泰市中医院发展历程中的感人时刻。您都可以通过文字、图片展示出来,体现医患之间的真情故事,追忆医院的今昔变迁。新泰市中医院现面向社会开展“医患情 医者心 医院事”征稿活动。

征稿内容:

1. 记述在新泰市中医院发生的医患之间的真情故事,勾勒心目中优秀医生、护士形象,着力展现医护人员心系患者、爱岗敬业、无私奉献的美好品德以及为人民健康所付出的努力。
2. 叙述新泰市中医院发展成就,体味医院的今昔变迁;在服务患者方面的切身感受;记录老职工或者先进人物的感人事迹等。
3. 对新泰市中医院的所思所感所闻,医务人员之间、医患之间发生的感人故事。

参加对象:

征文与摄影活动年龄不限、性别不限、范围不限、实行面向社会各界公开征集。

征稿时间:

2015年5月1日至2015年8月30日

征稿评审:

由新泰市中医院和相关媒体组成专家评审组,对参赛作品进行评审,最终确定一、二、三等奖和优秀奖若干名,对获奖者给予奖励,并颁发证书。评选结果将在新泰市中医院网站及《齐鲁晚报》、《泰山晚报》、《今日新泰》等合作媒体公布,获奖作品将汇编成集。

征稿评选:

1. 应征作品要真实、生动、感人,摄影作品要有标题和文字说明。在初评的基础上,征文活动办公室将从应征稿件中选出部分优秀作品在新泰市中医院网站、院报等媒介陆续刊登。

2. 文字作品体裁、形式不限,字数一般要求在3000字以内;摄影作品要求JPG格式,分辨率为300像素以上或不少于2MB;文字、图片内容必须是原创,文责自负。

3. 征稿以信件或电子邮件的形式报送均可,务请注明作者真实姓名、工作单位或职业、通讯地址、联系方式(手机号)、电子邮箱。征文发表时署名可由作者自定。

邮寄地址:新泰市中医院
电子邮箱:xtszydb@163.com
联系人:展光保 刘维娜

请在信封注明“征文”字样 邮编:271200
请在邮件主题注明“征文”字样
咨询电话:0538-7253530



争分夺秒



认真核对



一丝不苟



密切配合



及时沟通

精心服务



新泰市中医院提醒您,扫一扫二维码,了解中医院更多详情!



(摄影:武传勇)